

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«БЕСТ ЛЕНАД ГРУП»**

Код ЄДРПОУ 44116797 м. Луцьк, вул. Даргомижського, 7

Вих. №08/11/22-1 від 08.11.2022р.

**Виконавчому комітету
Луцької міської ради**

**Звіт
про виконання умов договорів на перевезення
пасажирів ТОВ «БЕСТ ЛЕНАД ГРУП»**

Товариство з обмеженою відповідальністю «БЕСТ ЛЕНАД ГРУП» відповідно до укладених договорів на перевезення пасажирів обслуговує наступні автобусні маршрути:

№2 «Залізничний вокзал – Конякіна»

№3 «Гараджа (кладовище) – Госпіталь»

№9 «Теремнівська – Межова (КХП)»

№10 «Карбишева (Академія рекреаційних технологій і права) – Потєбні»

№12 «Єршова – Окружна»

№24 «Вересневе – Єршова»

№32 «Вересневе – с.Липини»

№25 «Карбишева – с.Великий Омеляник»

№30 «с.Богушівка – Карбишева»

Для роботи на маршрутах Товариство використовує 57 автобусів, які забезпечені кваліфікованими екіпажами. Автобусний парк складають транспортні засоби, що перебувають в задовільному технічному стані та відповідають екологічному стандарту Євро-5.

Працівники нашої компанії офіційно працевлаштовані та вчасно отримують заробітну плату.

Було виведено готівкові кошти за оплату проїзду. Також ми тісно співпрацюємо з новоствореною компанією ТОВ «ВОЛИНЬ КОНТРОЛЬ СЕРВІС». Дана співпраця ефективно вплинула на боротьбу з готівкою та практично позбавила можливості оплати проїзду в готівковій формі.

У зв'язку із неможливістю впливу на водіїв наданих Товариством в оренду автобусів було прийнято рішення про розірвання договорів оренди з ФОП які не виконували вимог виконавчого комітету Луцької міської ради про заборону готівкової оплати проїзду на всіх автобусних маршрутах міста. Зокрема, було розірвано договори оренди автобусів, що обслуговували маршрути №25 та №30 та залучено до обслуговування зазначених маршрутів нових орендарів, які повністю виконують поставлені перед ними вимоги. Автобуси, що використовуються для роботи на маршрутах перебувають в задовільному технічному стані, на яких проведено капітальний ремонт та забезпечено дотримання графік руху.

Реагуючи на звернення громадян та приписи відділу транспорту на автобусних маршрутах №3, №12, №24 було збільшено кількість автобусів для перевезення пасажирів.

Також, реагуємо на зауваження та скарги громадян, зокрема водіїв, які порушують трудову дисципліну звільняємо. Так у процесі здійснення перевезення пасажирів на

маршрутах, а саме роботи вечірніх рейсів було звільнено трьох водіїв за порушення трудової дисципліни.

Зауваження виконавчого комітету Луцької міської ради як організатора перевезень в Луцькій міській територіальній громаді приймаємо до уваги та будемо забезпечувати перевезення пасажирів згідно укладених договорів.

Директор ТОВ «БЕСТ ЛЕНАД ГРУП»



Романюк Ю.А.